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MEDplus Wahlleistungen 

Garantie Einbettzimmer (Tarif EX) 
In Verbindung mit Ihrer Versicherung für die Sonderklasse-Zweibettzimmer haben Sie in allen 
Vertragskrankenhäusern Anspruch auf: 

• die Unterbringung in einem Einbettzimmer mit Direktverrechnung
• Entscheiden Sie sich für ein Einbettzimmer in einem anderen Spital, erhalten Sie einen

Kostenbeitrag bis täglich EUR 74,--
• Können oder wollen Sie kein Einbettzimmer in Anspruch nehmen, erhalten Sie anstelle des

Kostenersatzes eine tägliche Barleistung in Höhe von EUR 18,50 

Ihre Prämie entnehmen 
Sie bitte der 

Prämienübersicht auf 
Seite 2 

WELT GARANTIE (Tarif wwMED) 

Auch wenn ein gleichwertiger medizinischer Standard in Österreich gegeben ist, können Sie den 
für Sie besten Spezialisten überall auf der Welt wählen. Mit der Sonderklasse-Weltdeckung 
übernehmen wir die Kosten für die stationären Krankenhausaufenthalte weltweit, in allen 
öffentlichen Krankenhäusern und in preislich den Wiener Vertragskrankenhäusern gleichgestellten 
Privatspitälern. Wenn Sie die Behandlung nicht von Österreich aus antreten, besteht 
Versicherungsschutz innerhalb der ersten 6 Wochen eines Auslandsaufenthalts. Sie haben die 
Wahl. 
• Die Auslandsreisekrankenversicherung mit SOS-Rückholdienst ist inkludiert
• Unser umfangreiches Servicepaket beinhaltet weiters:

medizinische Auskünfte von unabhängigen Spezialisten mit 24h Serviceline 

Zusätzliche Monatsprämie für die Einzelperson 
für die ganze Familie 

6,-- 
12,-- 

BESSER-LEBEN (Tarif BL) und BESSER-LEBEN Junior (Tarif BLJ) 
Mit BESSER-LEBEN können Sie regelmäßig alle 2 Jahre Ihre Gesundheit fördern. 
Zur Wahl stehen: 

• Auszeit: Entspannender Aufenthalt in einem gehobenen Wellnesshotel

• Training: Fitnesstraining im Studio
• Vorsorge: Umfassender medizinischer Check zur Standortbestimmung und Prävention

• Balance: Aktivitäten zur Unterstützung des ganzheitlichen Wohlbefindens.

Zusätzlich bietet BESSER-LEBEN im Falle eines Krankenhausaufenthaltes noch eine Reihe von 
Assistance-Leistungen. 

Zusätzliche Monatsprämie 

Mit BESSER-LEBEN Junior für Kinder unter 14 Jahren stehen unseren jungen Kunden 
ausgewählte kinderfreundliche Destinationen aus dem BESSER-LEBEN Auszeit-Programm zur 
Verfügung. Im Zimmer der Eltern (oder mit einem Elternteil) können die Kinder regelmäßig alle 2 
Jahre speziell auf sie zugeschnittene Pakete genießen. Mit dem 14. Geburtstag erfolgt 
automatisch die Umstellung auf BESSER-LEBEN. 

Zusätzliche Monatsprämie 

11,-- 

5,50 

Auslandsreisekrankenversicherung mit SOS-Rückholdienst (Tarif RE / RF) 

• Behandlungs- und Rückholungskosten weltweit unbegrenzt.
• Heimflug in medizinisch notwendigen Fällen durch Tyrol Air Ambulance GmbH.
• Rücktransportkosten mittels Sanitätsfahrzeuges innerhalb Österreichs zur Weiterbehandlung in

einem Krankenhaus in Wohnortnähe zu 90% bis EUR 1.500,00.
• Such- und Bergekosten nach Unfällen bis EUR 10.000,--
• Versicherungsschutz für die ersten 6 Wochen jeder Urlaubs-oder Dienstreise beliebig oft pro

Jahr
Zusätzliche Monatsprämie  für die Einzelperson 

für die ganze Familie 
2,45 
4,90 

Kur- und Erholungsaufenthalte (Tarif EG) 

Barleistung bei einem von der Sozialversicherung bewilligten Aufenthalt in einem Kur- und 
Erholungsheim, in einer Lungenheilstätte oder einem Rehabilitationszentrum  

Tarif EG15 für Erwachsene EUR 15,00 täglich zusätzliche Monatsprämie 
Tarif EG30 für Erwachsene EUR 30,00 täglich zusätzliche Monatsprämie 

2,-- 
4,-- 


